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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS SOBRE MI ASPIRACIÓN PARA EL 
CARGO DE MAGISTRADA DEL TRIBUNAL DE JUSTICIA 
ELECTORAL PARA EL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA 

 

Mi nombre es Claudia Lizette González González, tengo cuarenta y 
un años, y desde aproximadamente los dieciocho años de edad he 
estado dedicada a la labor relacionada con la impartición de justicia.  

A lo largo de esos años en la labor, he conocido, a través de los 
asuntos jurídicos sobre diversas materias, las problemáticas que se 
presentan en la vida diaria de las personas que han tenido la 
necesidad de acudir a un Tribunal para que sean resueltas por la vía 
legal.  

De ahí que, con motivo de lo que he presenciado y tenido bajo mi 
responsabilidad, se ha formado en mí esta creencia de que 
constantemente debe estar presente en mi actuar como servidora 
pública lo que está en disputa entre los justiciables ante los 
Tribunales; esto es, que no se trata solo de un expediente con hojas 
o un número más como parte de una estadística, sino que debe 
reconocerse que se trata del patrimonio de alguien, la custodia de un 
hijo, la convivencia de éste con sus padres, la libertad de un inculpado, 
la vida de una víctima u ofendido, el trabajo de un empleado, el 
negocio de un patrón, entre otros; y ahora en el desempeño que tengo 
en la materia electoral, reconocer que, en bien de la sociedad, se trata 
de vigilar el cumplimiento de los dispositivos normativos existentes 
para proteger los derechos político-electorales de los ciudadanos a 
través de los mecanismos que se han implementado. 

Destacando que actualmente hay un necesario reconocimiento que 
involucra el velar sobre los derechos de todas las personas y sobre 
todo proteger el acceso a la justicia para aquellos que pertenecen a 
los ya reconocidos grupos vulnerables que, como se menciona 
constantemente, han sido históricamente discriminados.    

Considero que el no estar consciente de lo que implica la 
responsabilidad de los asuntos que llegan a nuestras manos provoca 
que el servidor público actúe de manera sistemática, esto es, sin 
humanizar la problemática, misma que, aunque debe resolverse 
estrictamente de manera legal, debe tenerse presente que lo que ahí 
se resuelva y la forma en la que se lleve tal asunto, tendrá un impacto 
en la vida de las partes, motivo por el que se debe estar consciente 
de la responsabilidad que conlleva la labor jurisdiccional, por ende, mi 



intención es procurar en todo momento la acuciosidad, el estudio, la 
dedicación, transparencia y la eficiencia en los asuntos a mi cargo, así 
como cuidar que se brinde la seguridad y certeza jurídica necesaria 
en los procesos electorales. 

Ello en virtud de que, desde mi perspectiva, se ha generado en la 
sociedad una desconfianza en los servidores públicos de todos los 
niveles, en algunas ocasiones sin sustento alguno; sin embargo, en 
otras, se debe a la falta de compromiso que demuestran ciertos 
funcionarios públicos y que desgraciadamente su mala labor impactó 
negativamente en la perspectiva del justiciable. 

Por ello, cuando hablo sobre la impartición de justicia, expongo un 
poco de lo que menciono, lo que se trata y vive dentro de los órganos 
jurisdiccionales, los valores que se encuentran en diversos 
funcionarios públicos, el tiempo que se dedica a esta noble labor, y 
cómo en muchas ocasiones se sacrifica tiempo con la familia y 
actividades personales para sacar avante y cumplir con las metas 
propuestas siempre con un buen nivel en el estudio de los asuntos y 
calidad en las resoluciones que emiten los juzgadores, pues considero 
que de alguna forma concientizar a la sociedad de la realidad que se 
vive desde adentro y el explicar un poco los procesos, aunque sea de 
manera muy generalizada, permite que se vea otro enfoque de las 
instituciones. 

Para mi es importante que quienes fungen como juzgadores tengan 
un sentido de vocación, responsabilidad, el ánimo de hacer las cosas 
bien, que se refleje realmente la solución del conflicto conforme a 
derecho, y estar actualizados en los temas que constantemente han 
estado evolucionando en la sociedad. 

De ahí, que la intención que tengo al aspirar para ser nombrada 
Magistrada del Tribunal de Justicia Electoral del Estado de Baja 
California, sea hacer prevalecer los principios de compromiso 
honestidad e integridad que me rigen y la formación que he llevado 
durante mi carrera judicial, para que, la ciudadanía sobre la que tenga 
alcance tenga la confianza de que ante ella se encuentra una 
servidora pública entregada y comprometida. 

 

Datos personales considerados confidenciales de conformidad con los artículos 116 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Publica y 113 fracción I de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública.




